Карта тестовых заданий
Компетенция ПК-2: Способен осуществлять контроль соблюдения технологической дисциплины в процессе сборки автотранспортных средств и их компонентов
Индикатор ПК-2.1.: Организует контроль соблюдения технологических режимов сборки, регулировки и контроля параметров автотранспортных средств и компонентов на рабочих местах
Дисциплина Основы технологии производства и ремонта автомобилей
Описание теста
1. Тест состоит из 70 заданий, которые проверяют уровень освоения компетенций обучающегося. При тестировании каждому обучающемуся предлагается 30 тестовых заданий по 15 открытого и закрытого типов разных уровней сложности.

2. За правильный ответ тестового задания обучающийся получает 
1 условный балл, за неправильный ответ – 0 баллов. По окончании тестирования система автоматически определяет «заработанный итоговый балл» по тесту согласно критериям оценки
3 Максимальная общая сумма баллов за все правильные ответы               составляет – 100 баллов. 

4. Тест успешно пройден, если обучающийся правильно ответил на 70 % тестовых заданий (61 балл).

5. На прохождение тестирования, включая организационный момент, обучающимся отводится не более 2 часа (120 минут). На каждое тестовое задание в среднем по 3 минуты.

6. Обучающемуся предоставляется одна попытка для прохождения компьютерного тестирования.

Кодификатором теста по дисциплине является раздел рабочей программы «4. Структура и содержание дисциплины (модуля)»
Комплект тестовых заданий

Задания закрытого типа

Задания альтернативного выбора

Выберите один правильный ответ

Простые (1 уровень)

1. Элементарная часть машины, изготовленная без применения сборочных приспособлений называется
А) деталью
Б)  узлом
В)  агрегатом
2. Разъемное или неразъемное соединение деталей называется 
А)  узлом
Б)  агрегатом
В)  позицией 
3. Соединение узлов и деталей, являющихся одной из основных составных частей машин, а также совокупность узлов и деталей, объединенных общностью выполняемых функций называется
         А) группой
Б) агрегатом
В) позицией
4. Совокупность всех действий людей и орудий производства, необходимых на данном предприятии для изготовления или ремонта выпускаемых изделий называется 
        А) производственным процессом
Б) техническим процессом
В) процедурным процессом
5. Часть производственного процесса, содержащая действия по изменению и последующему определению состояния предмета производства называется
А) технологическим процессом
Б)  техническим процессом
В)  технологическим переходом
Средне –сложные (2 уровень)

6 Законченная часть технологического процесса, выполняемая на одном рабочем месте, называется
А)  технологическая операция
Б)  процедурной операцией 
В)  технологическим переходом
7  Участок производственной площади, оборудованный применительно к выполняемой операции или выполняемой работе называется
А) рабочим местом
Б)  техническим местом
В)  местом расположения оборудования
8. Фиксированное положение, занимаемое неизменно закрепленной обрабатываемой заготовкой или собираемой сборочной единицей совместно с приспособлением относительно инструмента или неподвижной части оборудования для выполнения определенной части операции 
А) позицией
Б) рабочим местом
В) установом
9. Часть технологической операции, выполняемая при неизменном закреплении обрабатываемых заготовок или собираемой сборочной единицы называется

А) установом
Б) позицией
В) рабочим ходом
10. Законченная часть технологической операции, характеризуемая постоянством применяемого инструмента и поверхностей, образуемых обработкой или соединяемых при сборке называется

А)  технологическим переходом
Б)   вспомогательным переходом
В)   вспомогательным ходом
11.  Законченная часть технологической операции, состоящая из действий человека и (или) оборудования, которые не сопровождаются изменением формы, размеров и чистоты поверхности, но необходимы для выполнения технологического перехода, например, установка заготовки, смена инструмента называется
А) вспомогательным переходом
Б)  технологическим переходом
В)  рабочим ходом
12. Законченная часть технологического перехода, состоящая из однократного перемещения инструмента относительно заготовки, сопровождаемого изменением формы, размеров, чистоты поверхности или свойств заготовки называется 
А) рабочим ходом
Б)  вспомогательным ходом
В)  вспомогательным переходом
13. Технологический процесс может быть выполнен в виде типового, маршрутного и 
А) операционного
Б)  рабочего
В)  сложного
14. В машиностроении различают три типа производств: единичное, серийное и 
А) массовое
Б)  повседневное
В) уникальное
15. Производство, при котором изготовление однотипных деталей и изделий ведется непрерывно и в большом количестве в течении длительного времени (несколько лет). называется
А) массовым
Б)  операционным
В)  единичным
16. Придание заготовке требуемое положение относительно системы координат называется
А) базированием
Б)  настройкой
В)  расположением
17. База, выбранная при проектировании изделия, технологического процесса изготовления называется 
А)  проектной базой
Б)  действительной базой
В)  опорной точкой
18. База, фактически используемая в конструкции, при изготовлении называется 
А) действительной базой
Б)  проектной базой
В) опорной точкой
19. Точка, символизирующая одну из связей заготовки с выбранной системой координат называется
А) опорной точкой
Б)  центральной точкой
В)  начальной точкой
20. Отклонение фактически достигнутого положения заготовки или изделия при базировании от требуемого называется
А) погрешностью базирования
Б)  недостатком точки
В)  погрешностью установки
21. Приложение сил к заготовке для обеспечения постоянства их положения, достигнутого при базировании называется
А) закреплением
Б)  фиксацией
В)  установкой
22. Отклонение от фактического достигнутого положения заготовки при базировании и закреплении от требуемого называется 

А) погрешностью установки
Б)  погрешностью базирования
В)  недостатком точки
Сложные  (3 уровень)

23. База, используемая для определения положения детали или сборочной единицы в изделии называется
А) основной конструкторской базой
Б) вспомогательной конструкторской базой 
В) технологической базой
24. База детали (сборочной единицы), используемая для определения положения присоединяемых изделий называется
А) вспомогательной конструкторской базой
Б) основной конструкторской базой
В) технологической базой    
25. База, используемая для определения положения заготовки при изготовлении называется
А) технологической базой
Б) измерительной базой
В) установочной базой

Задания на установление соответствия

Установите соответствие между левым и правым столбцами.

Простые  (1 уровень)

26. Установите соответствие:

1  Установочная база 

2  Направляющая база
А)  Лишает трех степеней свободы
Б)  Лишает двух степеней свободы 
В)  Лишает одну степень свободы

1А2Б
27.  Установите соответствие:

1 Деталь, выпущенная в количестве 3 штук
2 Деталь, выпущенная в количестве 150000 штук

А)  Единичное производство
Б)  Массовое производство
   В) Серийное производство

1А2Б
Средне-сложные  (2 уровень)

28. Установите соответствие:

1  Время на смену резца в станке
2  Время на чистку станка
3  Время ожидания заказа
А) Время организационного обслуживания рабочего места

Б) Время технического обслуживания рабочего места
В) Время перерыва

1Б2А3В
29. Установите соответствие:

1  Основное время

 
2  Вспомогательное время
А) Время установки изделия
 Б) Время техпроцесса 

 В) Время разработки техпроцесса
1Б2А
30. Установите соответствие:

1 Сплошной хронометраж
2 Выборочный хронометраж
1В2Б
А) Рабочее измерение времени
Б)  Измерение отдельных операций
В)  Непрерывное измерение всех операций
31. Установите соответствие:

Виды фотографии рабочего дня:

1 Один рабочий

2  Группа рабочих, выполняющих одинаковые операции
3. Группа рабочих, связанным одним заданием
А) Индивидуальная фотография рабочего дня

Б) Групповая фотография рабочего дня
В) Бригадная фотография рабочего дня              
1А2Б3В

32. Установите соответствие:

Методы записи фотографии  рабочего дня

1 Графический
2 Цифровой
А) В виде графиков
 Б) В виде цифр
В)В виде диаграмм

1Б2А
33. Установите соответствие:

1  Восстановление детали
2 Замена детали
А) Критичный износ
Б) Некритичный износ
В) Незначительный износ

1Б2А
34. Установите соответствие:

1 Треснут тормозной диск
2  Треснуто лобовое стекло
А) Некритический дефект
Б) Критический дефект
        1Б2А

Сложные  (3 уровень)

35. Установите соответствие:

1  Активная безопасность

2  Пассивная безопасность
А) Травмобезопасный рулевой вал
Б)  Камера заднего вида
В)  Усилитель руля
1Б2А
Задания открытого типа

Задания на дополнение

Напишите пропущенное слово.

Простые  (1 уровень)

36. Способ изучения затрат времени на выполнение циклически повторяющихся ручных и машинно-ручных элементов операции называется____
хронометражем, хронометраж
37. Для измерения времени работы существуют различные приборы, основными из которых являются _____ и хронометры.
секундомеры
38. Способ изучения затрат рабочего времени наблюдением на протяжении одной или нескольких смен называется_____рабочего дня
фотографией
39. Необратимое ухудшение рабочих характеристик деталей в процессе эксплуатации автомобилей называется ____ деталей
старением
40. Состояние, при котором его дальнейшее применение по назначению недопустимо или нецелесообразно, либо восстановление его исправного или работоспособного состояния невозможно называют________состоянием
предельным
41. Комплекс операций по восстановлению исправности или работоспособности изделий и восстановлению ресурсов изделий и их составных частей называется ____
ремонтом
42. Ремонт, выполняемый для восстановления исправности и полного или близкого к полному восстановлению ресурса изделия с заменой или восстановлением любых его частей (80%) называется ___ремонтом
капитальным
43. Ремонт, выполняемый для обеспечения или восстановления работоспособности изделия и состоящий в замене и (или) восстановлении отдельных частей (обеспечивать безотказную работу отремонтированных агрегатов и узлов на пробеге, не меньшим, чем до очередного ТО-2) называется ___ ремонтом
текущим
Средне-сложные (2 уровень)

44. Ремонт, постановка, на которой осуществляется в соответствии с требованиями НТД (нормативная техническая документация) называется ___ ремонтом.
 плановым
45. Ремонт, постановка изделий, на которой осуществляется без предварительного назначения, с целью устранения последствий отказов и происшествий называется ___ ремонтом
неплановым
46. Плановый ремонт, выполняемый с периодичностью и в объемах, установленными в эксплуатационной документации, независимо от технического состояния изделия в момент начала ремонта называется ___ ремонтом
 регламентированным
47. Плановый ремонт, при котором контроль технического состояния выполняется с периодичностью и объемом, установленными в НТД, а объем и момент начала работы определяется техническим состоянием, называется ремонтом по ___ состоянию
техническому
48. Метод ремонта, при котором сохраняется принадлежность восстановленных составных частей к определенному экземпляру называется ___ методом
необезличенным
49. Метод ремонта, при котором не сохраняется принадлежность восстановленных частей к определенному экземпляру называется ___ методом 
обезличенным 
50. Обезличенный метод ремонта, при котором неисправные агрегаты заменяются новыми или заранее отремонтированными называют ___ методом
агрегатным 
51. Свойство объекта, заключающееся в приспособленности к предупреждению и обнаружению причин возникновения отказов, повреждений и поддержанию и восстановлению работоспособного состояния путем проведения ТО и ремонта называется ___
ремонтопригодностью
52. Совокупность всех действий людей и орудий труда, необходимых на данном предприятии для изготовления или ремонта продукции называется ____процессом
производственным
53. Часть производственного процесса, содержащая целенаправленные действия по изменению и (или) определению состояния предмета труда, который может быть отнесен к изделию, его составной части или к методам обработки формообразования или сборки (заготовки и изделия) называется___ процессом
технологическим 
54. Законченную часть технологической операции, выполняемую одними и теми же средствами технологического оснащения (оборудование, оснастка, приспособления) при постоянных технологических режимах и установке называют ___ переходом
технологическим
55. Законченная часть технологической операции, состоящая из действий человека и (или) оборудования, которые не сопровождаются изменением свойств предметов труда, но необходимы для выполнения технологического перехода (например: закрепление заготовок, смена инструмента) называется ___ переходом 
вспомогательным
56. Часть технологической операции, выполняемая при неизменном закреплении обрабатываемых заготовок или собираемой сборочной единицы называется
установ, установом
57. Фиксированное положение, занимаемое неизменно закрепленной заготовкой или собираемой сборочной единицей совместно с приспособлением относительно инструмента или неподвижной части оборудования при выполнении определенной части операции называется 
позицией
58. Каждое отдельное несоответствие продукции требованиям нормативной документации называется ___ продукции
дефектом
59. Дефект, при котором использование продукции по назначению практически невозможно или исключается в соответствии с требованиями техники безопасности называется ___ дефектом
критическим, критический
60. Дефект, который существенно влияет на использование продукции по назначению и (или) на ее долговечность, но не является критическим называется ___ дефектом
значительным
61. Дефект, который не оказывает существенного влияния на использование продукции по назначению и на ее долговечность называется ___ дефектом
      малозначительным
62. По месту расположения все дефекты подразделяют на ___ и внутренние. 
наружные
63. Дефекты по возможности исправления классифицируют на ___ и неисправимые 
исправимые
64. Дефекты, устранение которых технически невозможно или экономически нецелесообразно называют ___ дефектами
неисправимыми, неисправимые
65. По причинам возникновения дефекты подразделяют на три класса: конструктивные, _______ и эксплуатационные 
производственные
66. Дефекты, выражающиеся в несоответствий требованиям технологического задания или установленных правил разработки (модернизации) продукции называют ___ дефектами
конструктивными, конструктивные
Сложные (3 уровень)
67. Способ облицовки рабочих поверхностей деталей машин тонкими износостойкими легкосменяемыми пластинами называется ___
пластинированием, пластинирование
68. Технологический процесс, который характеризуется единством содержания и последовательностью большинства технологических операций и переходов для восстанавливаемых изделий, имеющих общие конструктивные и технологические признаки именуется ___ процессом.
 типовым
69. Технологический процесс, предназначенный для совместного восстановления группы изделий с разными конструктивными, но общими технологическими признаками в конкретных условиях производства именуется ____ процессом
групповым, групповой, групповой процесс
70. Качественное изменение объекта труда посредством осуществления различных соединений деталей и сборочных единиц, входящих в данную сборку, называется ___ процессом
сборочным, сборочный
Карта учета тестовых заданий
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	1.1.2      (70%)
	17
	7
	24
	48

	1.1.3      (10%)
	3
	1
	4
	8

	Итого:
	25 шт.
	10 шт.
	35 шт.
	70 шт.


Критерии оценивания

Критерии оценивания тестовых заданий

Критерии оценивания: правильное выполнение одного тестового задания оценивается 1 баллом, неправильное – 0 баллов.

Максимальная общая сумма баллов за все правильные ответы составляет наивысший балл – 100 баллов. 

Шкала оценивания результатов компьютерного тестирования обучающихся (рекомендуемая)

	Оценка 
	Процент верных ответов
	Баллы 

	«удовлетворительно»
	70-79%
	61-75 баллов

	«хорошо»
	80-90%
	76-90 баллов

	«отлично»
	91-100%
	91-100 баллов


Ключи ответов

	№ тестовых заданий
	Номер и вариант правильного ответа
	
	
	36
	хронометражем, хронометраж


	1
	А
	
	
	37
	секундометры

	2
	А
	
	
	38
	фотографией

	3
	А
	
	
	39
	старением

	4
	А
	
	
	40
	предельный

	5
	А
	
	
	41
	ремонтом

	6
	А
	
	
	42
	капитальным

	7
	А
	
	
	43
	текущим

	8
	А
	
	
	44
	плановым

	9
	А
	
	
	45
	неплановым

	10
	А
	
	
	46
	регламентированным

	11
	А
	
	
	47
	техническому

	12
	А
	
	
	48
	необезличенным

	13
	А
	
	
	49
	обезличенным

	14
	А
	
	
	50
	агрегатным 

	15
	А
	
	
	51
	ремонтопригодностью

	16
	А
	
	
	52
	производственным

	17
	А
	
	
	53
	технологическим

	18
	А
	
	
	54
	технологическим

	19
	А
	
	
	55
	вспомогательным

	20
	А
	
	
	56
	установ, установом

	21
	А
	
	
	57
	позицией

	22
	А
	
	
	58
	дефектом

	23
	А
	
	
	59
	критическим, критический

	24
	А
	
	
	60
	значительным

	25
	А
	
	
	61
	малозначительным

	26
	1А2Б
	
	
	62
	наружные

	27
	1А2Б
	
	
	63
	исправимые

	28
	1Б2А3В
	
	
	64
	неисправимыми, неисправимые

	29
	1Б2А
	
	
	65
	производственные

	30
	1В2Б
	
	
	66
	конструктивными, конструктивные

	31
	1А2Б3В
	
	
	67
	пластинированием, пластинирование

	32
	1Б2А
	
	
	68
	типовым

	33
	1Б2А
	
	
	69
	групповым, групповой, групповой процесс

	34
	1Б2А
	
	
	70
	сборочным, сборочный

	35
	1Б2А
	
	
	
	


